COMUNE DI POSTUA Provincia di Vercelli

ORDINANZA N. 30 /2018 per la disciplina della circolazione stradale

IL SINDACO

VISTA la necessità di effettuare diverse opere di manutenzione e asfaltatura interessanti alcune vie del Comune di Postua;

VISTA la richiesta pervenuta da parte dell'impresa Escavazioni Effetre, incaricata da questo Ente, volta ad ottenere la chiusura o parziale chiusura della viabilità veicolare in via Roma dal numero 25 al 39, tratto laterale della Via Roma denominato anche "Strada alla vecchia Segheria Moletta", in Via Principe dal numero 8 alla fine dell'attuale tratto già asfaltato (numero 23), in via S. Antonio all'altezza di Villa Scalvino, in Via Roma all'altezza del numero 9, per eseguire lavori di manutenzione e asfaltatura lungo le strade indicate;

PRESO ATTO che, per poter svolgere efficacemente le lavorazioni di cantiere lungo le strade comunali in argomento, si rende necessaria la chiusura della viabilità sulla via Roma, dal numero 25 al 29, sulla Via Principe dal numero 8 al 23, sulla Via S. Antonio all'altezza di Villa Scalvino dalle ore 07,30 alle ore 18.30 dei giorni 15, 16,17 e 18 ottobre 2018;

TENUTO CONTO della necessità di disciplinare la circolazione con traffico alternato per il posizionamento di un dosso all'altezza del numero civico 9 di Via Roma;

RILEVATO che la viabilità ordinaria verrebbe comunque assicurata attraverso la via Roma (esclusa la parte interessata direttamente dai lavori);

VISTI gli artt. 5, 6 e 7 del Codice della Strada e suo Regolamento di Attuazione; VISTO il D. Lgs. 267/2000 e s.m.i.,

ORDINA

- 1) La chiusura della viabilità veicolare in via Roma dal numero civico 25 al 39, tratto laterale della Via Roma denominato anche "Strada alla vecchia Segheria Moletta", in Via Principe dal numero civico 8 alla fine dell'attuale tratto già asfaltato (numero 23), in via S. Antonio all'altezza di Villa Scalvino dalle ore 07,30 alle ore 18.30 dei giorni 15, 16,17 e 18 ottobre 2018;
- 2) La circolazione alternata in Via Roma all'altezza del numero civico 9 dalle ore 07,30 alle ore 18.30 dei giorni 15, 16,17 e 18 ottobre 2018.

DISPONE

che l'impresa ESCAVAZIONI EFFETRE, Ditta incaricata da questo Ente, provveda all'affissione in loco della presente ordinanza nonché al posizionamento di tutta la segnaletica stradale nel rispetto del vigente Codice della Strada e suo Regolamento di Attuazione, nel rispetto delle vigenti normative in materia di sicurezza e inoltre provveda a garantire il transito ai mezzi di pubblico soccorso in caso di necessità.

Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR entro 60 giorni dalla pubblicazione all'Albo Pretorio nonché ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. La presente Ordinanza viene resa nota con la pubblicazione all'Albo Pretorio sul sito web del Comune, nonché mediante affissioni in loco.

Vercelli

Dalla Residenza Municipale, 10 ottobre 2018.

IL SINDACO (PATROSSO Maria Cristina)